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Стратегія розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади
складається з трьох напрямів розвитку громади, кожен із напрямів має Стратегічні та
Оперативні цілі. Виконання Стратегії розвитку, Програми і Плану соціально-економічного
та культурного розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади за І
півріччя 2021 року розглянемо в рамках виконання напрямів розвитку громади.

      

  

  

  

Напрям А. ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ГРОМАДИ

  

Підвищення рівня життя кожного мешканця громади відбувається в результаті місцевого
економічного розвитку. Такий розвиток неможливий без інвестицій із зовнішніх джерел
та власних інвестицій у розвиток території. Один із першочергових заходів, який
необхідно було реалізувати, оновлення Генерального плану проведено, також пройдено
експертизу вартістю 48 тис.грн., наступним кроком є замовлення плану зонування м.
Новоукраїнка.

  

Проведено інвентаризацію привабливих для інвесторів об’єктів нерухомого комунального
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майна та земельних ділянок, сформовано реєстр вільних земельних ділянок,
здійснюється його постійна актуалізація.

  

28.05.2021 року проведено земельні торги, на аукціон виставлено земельну ділянку
площею 0,0012 га, цільове призначення ділянки – для будівництва та обслуговування
будівель торгівлі.

  

За січень-травень 2021 року промислові підприємства громади реалізували промислової
продукції у відпускних цінах на суму 177,3 млн.грн., що становить 194 % у порівнянні з
відповідним періодом 2020 роком.

  

Для збалансованого економічного розвитку громади потрібно підтримувати малий та
середній бізнес. Рішенням Новоукраїнської міської ради затверджено програму
підтримки суб’єктів малого і середнього бізнесу на території Новоукраїнської міської
ради на 2017-2021 роки. З міського бюджету виділено кошти для надання фінансової
підтримки суб’єктами малого та середнього бізнесу та оголошено конкурс бізнес-проекті
в суб’єктів малого та середнього підприємництва
.
Підписано договір про спільну діяльність щодо фінансової підтримки суб’єктів малого і
середнього підприємництва між Регіональним фондом підтримки підприємництва в
Кіровоградській області та Новоукраїнською міською радою від 26.01.2021 року.

  

26 травня в МПК "Ювілейний" відбулася робоча зустріч міського голови з президентом
Кіровоградської регіональної торгово-промислової палати Іриною Саєнко та
представниками місцевого бізнесу. Під час зустрічі Ірина Саєнко презентувала діяльність
Кіровоградської РТПП. Усіх було ознайомлено з послугами, які будуть корисному малому,
середньому та великому бізнесу. Присутні мали можливість отримати інформацію про
публічні закупівлі, зовнішньоекономічну діяльність, конференц-сервіс, консалтингові
послуги для бізнесу. За результатами зустрічі ми підписали меморандум про партнерство
та співробітництво з Кіровоградською РТПП.

  

Обговорено та прийнято місцеві податки і збори на території Новоукраїнської міської
ради на 2022 рік.
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Проводиться реконструкція трьох приміщень під магазини по вул. Соборна, 58 та вул.
Миколи Вороного, 11/46.

  

Також розпочато будівництво мережевої сонячної електростанції "Новоукраїнка-2" ТОВ
"Інком Енерго".

  

Протягом І півріччя 2021 року в м. Новоукраїнка відкрито торгівельні заклади та інші
об’єкти надання побутових послуг:

  

аптека ТОВ "ПОДОРОЖНИК КРОПИВНИЦЬКИЙ" м. Новоукраїнка, вул. Лікарняний, 1 Б;

  

ТМП м. Новоукраїнка, вул. Соборна, 88, фізична особа-підприємець Залізняк Сергій
Юрійович. Спеціалізація – роздрібна торгівля продовольчою групою товарів (чай кава та
фаст-фуд).

  

ТМП "Культ Кава" м. Новоукраїнка, вул. Миколи Вороного, 13, фізична особа Скуртов
Валерій Володимирович. Спеціалізація – роздрібна торгівля продовольчою групою
товарів (чай кава та фаст-фуд);

  

магазин м. Новоукраїнка, вул. Шевченка, 92. фізична особа-підприємець Панченко
Анатолій  Володимирович. Спеціалізація магазину – роздрібна торгівля продовольчою
групою товарів;

  

магазин "Копілка" ТОВ "ДНК ГРУПП" м. Новоукраїнка, вул. Миколи Вороного, 18/55.
Спеціалізація магазину – роздрібна торгівля продовольчою та промисловою групою
товарів;

  

магазин "Твої улюблені" м. Новоукраїнка, вул. Миколи Вороного, 18/55 та вул. Соборна,
82. ТОВ "Дніпро-Вендор" Спеціалізація магазину – роздрібна торгівля продовольчою
групою товарів;
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магазин "Єрмолено" м. Новоукраїнка, вул. Миколи Вороного, 18/55 та вул. Соборна, 82.
фізична особа-підприємець Білолюбська Л. А. Спеціалізація магазину – роздрібна
торгівля продовольчою групою товарів;

  

магазин "BLACK ORANGE" м. Новоукраїнка, вул. Соборна, 60 д, фізична
особа-підприємець Лучейко Наталія Володимирівна. Спеціалізація магазину – роздрібна
торгівля телекомунікаційним устаткуванням у спеціалізованих магазинах;

  

магазин "Кібернетики"" м. Новоукраїнка, вул.. Соборна, 56, фізична ТОВ "Скайфол".
Спеціалізація магазину – роздрібна торгівля телекомунікацій-ним устаткуванням у
спеціалізованих магазинах.

  

У Новоукраїнській міській раді створено робочу групу з  місцевого економічного розвитку,
до якої включено представників бізнесу, які разом з працівниками виконавчого комітету
будуть впливати на економічний розвиток громади. Досягнення покращення в економіці
громади можливе при співпраці влади з лідерами бізнесу та пересічними громадянами
для створення публічно-приватного партнерства, що матиме позитивний вплив на
місцевий діловий клімат та конкурентне становище громади. Формування сприятливого
бізнес-середовища, створення умов для інвестування сприятиме економічному зростанню
і поліпшенню якості життя громади.

  

Для поширення інформації про громаду, підвищення її іміджу створено промо-ролик про
Новоукраїнську міську територіальну громаду, готуються проекти для залучення
інвестиційних коштів на розвиток території.

  

Новоукраїнська громада співпрацювала з проектом DOBRE. У рамках проекту у 2020
році було розпочато будівельні роботи по проекту "Реконструкція території парку з
поліпшеною інфраструктурою для бізнесу та громадян в м. Новоукраїнка "Сквер на
Соборній", у цьому році роботи продовжуються будується сцена, вбиральня,
проводяться водопровідні, каналізаційні, електричні комунікації.

  

Продовжується співпраця з Програмою USAID "Децентралізація приносить кращі
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результати та ефективність" (DOBRE). Новоукраїнська громада пройшла конкурсний
відбір та отримає допомогу із проведення інвентаризації послуг, що надаються
виконавчим органом, а також підприємствами, установами та організаціями, які
належать до сфери управління. Над цим завданням ми працюватимемо разом із
експертами програми USAID Ukraine.

  

  

Напрям В. СТВОРЕННЯ КОМФОРТНИХ УМОВ НА ТЕРИТОРІЇ ГРОМАДИ

  

Даний напрям передбачає поетапне здійснення капітального ремонту інфраструктурних
об’єктів: доріг, мостів, тротуарів, систем водопостачання та водовідведення,
реконструкції очисних споруд, будівництво нових та очистку існуючих артезіанських
свердловин, очищення русел малих річок та громадських криниць, реконструкція мереж
зовнішнього освітлення вулиць, а також проведення благоустрою громади.

  

У галузі житлово-комунального господарства протягом І півріччя 2021 року проводилися
поточні ремонти будинків, систем водопостачання та водовідведення, ремонти
комунальних доріг, тротуарів, заходи з освітлення вулиць та інше.

  

У зимовий період проводилися роботи з прогортання та очищення доріг від снігу,
посипання протиожеледними матеріалами.

  

Під час проведення заходів місячника благоустрою проводилося прибирання території
громади, ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, проведено заходи з благоустрою на
кладовищах громади.

  

У Новоукраїнській громаді проведено рекультивацію міського сміттєзвалища для того,
щоб легкі побудові відходи, підхоплені вітром, не розлітались навколишнім середовищем,
особливо не засмічували розташоване поруч кладовище: відгорнуто сміттєві відвали,
встановлено огорожу металевою сіткою, упорядковано площу для складання відходів
углиб території та облаштовано під’їзд до неї. Встановлено будиночок для охоронця на
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в'їзді до сміттєзвалища.

  

У березні 2021 року працівниками відділу з питань житлово-комунального господарства
та комунальної власності виконавчого комітету міської ради разом зі спеціалістами ТОВ
"Український лабораторний центр екологічних досліджень" здійснено відбір проб для
дослідження ґрунту, повітря, підземних вод місць видалення відходів та води з
громадських криниць на території Новоукраїнської міської територіальної громади.
Вартість досліджень склала – 59,2 тис.грн..

  

Проведено хлорування води в криницях громадського користування за рахунок коштів
міського бюджету 8,2 тис.грн., а також оплачено відео-обстеження свердловин (12
тис.грн.).

  

Пророблено ряд заходів із відновлення водогону у мікрорайоні колишнього СТОВ "Росія":
отримано усі дозволи від Обленерго та підключено свердловину до електромережі,
розчищено територію від хащів, відновлено підключення до електромережі та
встановлено насосне обладнання, проведено тестування спроможностей водозабору.
Вдалося заповнити мережу водою, напрацьовується графік роботи насосного
обладнання. Вирішується питання визначення форми утримання даного водогону.

  

Нанесено дорожню розмітку на комунальних дорогах міста Новоукраїнка за рахунок
коштів міського бюджету вартістю 163,9 тис.грн.

  

Новоукраїнське ЖКП у цьому році розпочали виконувати ремонти дорожнього покриття
доріг за технологією застосування "холодного асфальту". Новоукраїнське ЖКП має
віброплиту та інше необхідне для ямкового ремонту обладнання, також було придбано
асфальт. Ямковий ремонт холодним асфальтом було зроблено по вул. Шевченка, вул.
Павлівська (у напрямку переїзду та Новоукраїнського навчально-виховного комплексу №
8 "Ліцей – заклад дошкільної освіти"), по вул. Соборна, та пров. Лікарняний.

  

За рахунок спонсорських коштів придбано механічну навісну щітку для підмітання доріг
громади. Це придбання не лише прискорить та полегшить працю комунальників, а й
сприятиме розширенню площі прибирання та підвищенню якості цієї послуги.
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Для покращення матеріально-технічного забезпечення Новоукраїнського ЖКП придбано
трактор МТЗ 1523 вартістю 125 тис.грн..

  

Для проведення модернізації та поточного ремонту аварійних ділянок водопровідної
системи придбано обладнання для протяжки ПВХ труби. Це дає можливість, не
пошкоджуючи покриття доріг, проводити заміну на аварійних ділянках. Вартість
обладнання склала – 20,0 тис.грн.

  

Протягом березня-червня 2021 року на території громади проводилося підсипання та
грейдерування доріг.

  

Підготовлено і подано проект "Новоукраїнці! Натиснемо на сміття!" на конкурс "Наша
громада", організованого телеканалами ICTV та СТБ у партнерстві з Українським
кризовим медіа-центром у рамках Програми USAID "Децентралізація приносить кращі
результати та ефективність" (DOBRE). Щоб у Новоукраїнській громаді стало чистіше та
затишніше, проектом передбачено встановлення павільйону для складування,
пресування та пакування твердих побутових відходів (пластику, паперу та ін.) з метою їх
подальшої переробки.

  

У рамках акції  "Весняна Толока " оновлювалися дитячі та спортивні майданчики,
прибиралися території, саджалися дерева і кущі, фарбувалися елементи на спортивних
та дитячих локаціях.

  

У травні 2021 року проведено реконструкцію мереж вуличного освітлення від КТП-123 та
КТП-442, вартість робіт – 53,9 тис.грн.. Також проводилася планова заміна ламп в
мережах вуличного освітлення, за даний час придбано світлодіодних ламп на суму – 27
тис.грн.

  

З міського бюджету виділено кошти в сумі 63 тис.грн. для придбання 7 вузлів обліку
води, з них 3 шт. для Новоукраїнського ЖКП та 4 шт. для КП "Водокомунгосп". Вузли
обліку води встановлено у багатоквартирних будинках з метою виявлення розбіжностей
між показами лічильників жителів будинку та  об’ємом води, яка надходить до будинку, а
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також на виконання вимог Закону України "Про комерційний облік теплової енергії та
водопостачання".

  

  

Напрям С. СТВОРЕННЯ СВІДОМОЇ ТА АКТИВНОЇ ГРОМАДИ З ВИСОКОЮ ЯКІСТЮ
ЖИТТЯ

  

Головна мета даного напряму полягає в сталому розвитку людських ресурсів, зокрема в
створенні системи патріотичного, культурного, екологічного та естетичного виховання
громади.  Громада має стати культурним центром змістовного відпочинку, регіонального
розвитку спорту та охорони здоров’я, освітнім та духовним центром виховання молодого
покоління.

  

Стратегічно важливими є налагодження комунікації з громадою зі зворотнім зв’язком, що
має позитивно впливати на свідомість мешканців громади. Інформація про діяльність
Новоукраїнської міської ради висвітлюється на сайті міської ради, сторінках районної
газети "Новоукраїнські новини", також спілкування відбувається під час зустрічей з
керівництвом Новоукраїнської громади. На сайті міської ради є громадська приймальня
міського голови, портал щодо звернення громадян.

  

Система освіти Новоукраїнської ОТГ має на меті гарантувати кожному учню та
вихованцю, відповідно до його потреб і психолого-фізичних можливостей, умови
необхідні для розкриття та реалізації його здібностей, підготувати його до подальшого
розвитку, спроможності самореалізації в сучасному світі, участі суспільному житті, в
сприянні розвитку демократії, толерантності, справедливості та незалежності.
Виховання свідомих громадян із  раннього дитинства – найважливіша стратегічна мета в
побудові громадянського суспільства. Важливим завданням на території громади є
створення системи сучасної освіти та забезпечення розвитку дошкільної освіти.

  

Станом на 01 липня 2021 року функціонує 5 закладів загальної середньої освіти:
Новоукраїнська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4, Фурманівський заклад
початкової-базової середньої освіти, Новоукраїнська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів
№ 6 з двома філіями (філії "Загальноосвітня школа № 1" та філія "Загальноосвітня школа
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№ 3"), Новоукраїнський навчально-виховний комплекс № 8 "Ліцей – заклад дошкільної
освіти" з трьома філіями (Воронівська філія, Мар'янопільська філія, Захарівська філія),
Новоукраїнський навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І ступеня з
поглибленим вивченням англійської мови – гімназія "Лідер".

  

У мережі закладів дошкільної освіти Новоукраїнської міської ради функціонує 5 закладів
дошкільної освіти, 2 філії, 2 дошкільних підрозділи: Новоукраїнський комунальний
дошкільний навчальний заклад № 1 "Ромашка", Новоукраїнський комунальний заклад
дошкільної освіти "Зернятко", Новоукраїнський комунальний дошкільний навчальний
заклад № 5 "Берізка",  Захарівський заклад дошкільної освіти "Казка", Фурманівський
заклад дошкільної освіти "Малятко", філія "Барвінок" Новоукраїнського комунального
закладу дошкільної освіти "Зернятко", Звірівська філія Новоукраїнського комунального
закладу дошкільної освіти "Зернятко", дошкільний підрозділ Мар’янопільської філії
Новоукраїнського навчально-виховного комплексу № 8 "Ліцей – заклад дошкільної
освіти" та дошкільний підрозділ Воронівської філії Новоукраїнського
навчально-виховного комплексу № 8 "Ліцей – заклад дошкільної освіти".

  

Протягом січня-червня 2021 року було забезпечено стабільну роботу дошкільної,
позашкільної та загальної середньої освіти.

  

У зв’язку з карантинними обмеженнями всі заклади загальної середньої, дошкільної та
позашкільної освіти Новоукраїнської міської ради дотримувалися протиепідемічних
заходів.

  

В умовах пандемії, деякими школами було прийнято рішення змішувати очне та
дистанційне навчання відповідно до вікових категорій здобувачів освіти, для створення
безпечного освітнього середовища та дотримання дистанцій між здобувачами освіти на
навчальних заняттях. Учні початкової школи навчалися постійно на очній формі, але були
розведені на різні поверхи закладу. Учні 5-11 класів були поділені на групи, в яких
почергово проходили навчальні заняття очно і дистанційно.

  

Очне навчання для учнів 1-4 класів та 9-11 класів проводилося з гнучким підходом до
розпорядку дня.
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Адміністрації закладів освіти здійснювали контроль за організацією дистанційного
навчання по всім класам та предметам згідно щоденного розкладу.

  

27 та 29 січня 2021 року проведено наради директорів закладів освіти за участю
начальника Новоукраїнського районного відділу головного управління
Держпродспоживслужби в Кіровоградській області з питання застосування нових
санітарних вимог.

  

15 лютого 2021 року відбулася з колективом Воронівської філії Новоукраїнського НВК №
8 на якій розглядалося питання функціонування другого рівня повної загальної
середньої освіти.

  

18 лютого 2021 року Новоукраїнський центр професійного розвитку педагогічних
працівників провів онлайн-консультацію для вчителів початкових класів з питання
"Незалежне тестування для вчителя: технологічні лайф-хаки". Зустріч відбулася з метою
якісної підготовки педагогів до участі в сертифікації.

  

22 лютого 2021 року відбулася онлайн-зустріч "Команда психолого-педагогічного
супроводу дитини з особливими освітніми потребами в умовах закладу загальної
середньої освіти" для педагогічних працівників, які працюють з дітьми з особливими
освітніми потребами, організована комунальним закладом "Міський
інклюзивно-ресурсний центр". Для педагогічних працівників, які викладають ЛФК
проведена консультативна робота стосовно сенсорної інтеграції для дітей з ООП
Новоукраїнської ТГ. Розроблено та надано методичні матеріали вправ для розвитку
різних сенсорних систем, які педагоги можуть застосовувати у своїй роботі. Проводяться
корекційно-розвиткові заняття з дітьми з ООП та надаються консультативні послуги
батькам щодо вправ, які батьки можуть виконувати зі своїми дітьми в домашніх умовах.
Також батьки майбутніх першокласників ознайомлені з алгоритмом проходження
комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини для організації інклюзивного
навчання в закладах освіти.

  

25 лютого 2021 року проведено семінар директорів закладів загальної середньої,
дошкільної та позашкільної освіти. Розглянуто питання безпечного використання мережі
Інтернет, про організацію освітнього процесу в умовах адаптивного карантину, про
ведення обліку дітей дошкільної та шкільного віку у закладах громади.
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25 лютого 2021 року в палаці культури "Ювілейний" було проведено навчання для
керівників закладів освіти Новоукраїнської громади працівником навчально-методичного
центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Кіровоградської області
Александровою Т.Ф., в рамках якого були розглянуто питання організації та
функціонування структури цивільного захисту закладів освіти, навчання працівників до
дій в надзвичайних ситуаціях, організації та проведення Дня цивільного захисту та
Тижня безпеки дитини в закладах загальної середньої та дошкільної освіти.

  

04 березня 2021 року Центром професійного розвитку педагогічних працівників
проведено консультацію "Підвищення кваліфікації, атестація та сертифікація
педагогічних працівників" для заступників директорів, заступників завідувачів філій
закладів загальної середньої освіти, вихователів-методистів закладів дошкільної освіти,
заступників директорів закладів позашкільної освіти.

  

10 березня 2021 року відбулася зустріч голів міських методичних об'єднань педагогічних
працівників, під час якої обговорено особливості організації методичної роботи в умовах
дистанційного і змішаного навчання та основні напрямки підвищення професійного рівня
педагогів.

  

11 березня 2021 року консультант Новоукраїнського центру професійного розвитку
педагогічних працівників провела консультацію для педагогічних працівників КЗ
"Міський інклюзивно-ресурсний центр" Новоукраїнської міської ради щодо моделювання
індивідуальної траєкторії професійного розвитку.

  

12 березня 2021 року відбулася онлайн-зустріч для керівників закладів освіти та їх
заступників Новоукраїнської міської ради з відповідальною особою за організацію
підвищення кваліфікації в Уманському державному педагогічному університеті імені
Павла Тичини.

  

Відділом освіти виконавчого комітету проводилися заходи щодо підготовки та
проведення зовнішнього незалежного оцінювання.
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З 19 по 23 квітня 2021 року чотири школи громади (Мар'янопільська філія, НВК № 8,
Захарівська філія, ЗШ І-ІІІ ступенів №6) взяли участь у шкільному тижні активізму
#СпільноСильно. Цього року Тиждень був присвячений питанням здоров'я громади:
здорового способу життя, подолання викликів пандемії, екології та спорту. Команди з
учнів 5-7 або 8-10 класів, використовуючи готові матеріали організаторів, розробляли
волонтерські проєкти та втілювали їх.

  

До Дня Землі школи Новоукраїнської громади та ЦДЮТ "ЗОРІТ" долучилися до
найбільшого уроку у світі з екології та кліматичних змін "Планета — мій дім". Дітям
розповіли про екологічну культуру, відповідальне споживання у контексті Цілей сталого
розвитку та надихнули їх щоденними діями протидіяти зміні клімату. У цей день учні шкіл
та вихованці ЦДЮТ "ЗОРІТ" висаджували дерева, кущі, квіти, прибирали прилеглі
території були учасниками конкурсів малюнка, вікторин. Кожен вніс свій маленький вклад
у справу захисту та відновлення довкілля.

  

Учні 3-4 класів Мар’янопільської філії НВК № 8 стали фіналістами міжнародного
дитячого конкурсу архітектурних проєктів "OSKAR. Місто майбутнього".

  

До Великодніх свят заклади освіти Новоукраїнської громади долучилися до акції
"Посилка солдату". Діти привітали захисників з прийдешніми Великодніми святами. Наші
учні передали листівки-привітання, малюнки, солодощі та продукти харчування.

  

У закладах освіти Новоукраїнської міської ради під гаслом "1939-1945. Пам’ятаємо!
Перемагаємо!" проведено виховні години, уроки мужності, години спілкування, уроки
пам’яті, присвячені пам’ятним датам Другої світової війни.

  

Вихованці центру дитячої та юнацької творчості "ЗОРІТ" долучилися до ініціативи
"Посади квітку пам’яті" (до Дня пам’яті та примирення) та висадили тюльпани, нарциси,
маки і мальви на Алеї Героїв.

  

На території Фурманівського старостату проведено громадське обговорення питання
підвезення учнів Фурманівського закладу початкової-базової середньої освіти
Новоукраїнської міської ради 5-9 класів з 01 вересня 2021 року до Новоукраїнської ЗШ
І-ІІІ ступенів № 4, створення дошкільного підрозділу на базі Фурманівської школи.
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01 червня 2021 року на традиційному Святі обдарованої дитини було вручено грошову
винагороду переможцям обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, змагань,
турнірів, фестивалів та зльотів. Було відзначено 202 дитини громади на суму - 29,575
тис.грн..

  

Проведено конкурс на посаду директора Фурманівського закаду початкової-базової
середньої освіти та Новоукраїнського НВК "Лідер".

  

Всі заклади освіти підключені до швидкісного інтернету.

  

Протягом І півріччя 2021 року проведено закупівлю вугілля, пілетів для закладів
загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти.

  

Проведено поточний ремонт:

  

електромереж закладів дошкільної освіти на суму 2,155 тис. грн.. та закладів загальної
середньої освіти – 18,515 тис.грн.,

  

ремонт димової труби у Новоукраїнській ЗШ І-ІІІ ступенів № 4 на суму 14,246 тис.грн.,

  

проведено обстеження рівня освітлення робочої поверхні у двох закладах дошкільної
освіти на суму 852,17 грн.

  

Придбано матеріали:

  

для проведення ремонту систем опалення Воронівської філії на суму 6,407 тис.грн.;

 13 / 30



Новоукраїнська міська рада - Інформація про виконання Стратегії розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади, Програми соціально-економічного та культурного розвитку і Плану соціально-економічного розвитку  Новоукраїнської міської ТГ за І півріччя 2021 року
&bull;&bull;Вівторок&bull;, 13 &bull;липня&bull; 2021, 14:31&bull;

  

насос (Новоукраїнський КДНЗ №5) – 9,960 тис.грн.,

  

електролічильник для води – 1,890 тис.грн.,

  

для ремонту системи водопостачання (крани, труби, коліна, змішувачі, підшипники, крани
– 5,796 тис.грн.;

  

електроди -  2,713 тис.грн.;

  

для ремонту систем електропостачання – 9,815 тис.грн.;

  

фарба, лак, розчинники для закладів дошкільної освіти на суму 32,084 тис. грн.. та
закладів загальної середньої освіти – 104,395 тис.грн.,

  

гіпс, смола, вапно на суму 14,154 тис.грн..

  

Для харчоблоків придбано термометри у холодильники на суму 532 грн..

  

Проведено дератизацію, дезинсекцію, дезинфекцію приміщень закладів освіти.

  

У закладах загальної середньої та дошкільної освіти Новоукраїнської міської ради
проведено роботи по заміру опору ізоляції та ревізії блискавкозахисту - 34,0 тис.грн.,
проведено повірку терморегуляторів плит та духових шаф.
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Придбано вогнегасники – 15,471 тис.грн..

  

Проведено роботи по санітарно-гігієнічних дослідженнях атестації робочих місць в
Фурманівський КЗДО, Захарівський КЗДО, ЦДЮТ, Фурманівський ЗПБСО, Захарівська
філія, Воронівська філія, Мар'янопільська філія, Новоукраїнська ЗШ № 4,
Новоукраїнський НВК № 8, філія "Загальноосвітня школа № 3"  – 28,685 тис.грн..

  

Щомісяця здійснюється оплата за спостереження та обслуговування автоматичної
пожежної сигналізації Новоукраїнського КЗДО "Зернятко", Новоукраїнського
навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І ступеня з поглибленим
вивченням англійської мови – гімназія "Лідер", Новоукраїнського КЗДО № 1 "Ромашка".

  

З метою дотримання протиепідемічних та санітарних умов придбано миючі та
дезинфікуючі засоби для закладів дошкільної освіти – 31,456 тис.грн, для закладів
загальної середньої освіти – 15,358 тис.грн., туалетний папір, паперові рушники та
мусорні пакети – 10,539 тис.грн..

  

Протягом І півріччя 2021 року в закладах культури Новоукраїнської міської ради
проводилися різноманітні культурно- мистецькі заходи.

  

07 січня 2021 року жителі громади переглянули короткометражний концерт-привітання з
Різдвом Христовим "Пісенно-хореографічні  візерунки "Різдвяні передзвони" від митців
міського Палацу культури "Ювілейний" та його філій.

  

10 січня 2021 року вихованці класу сольного співу взяли  участь у Всеукраїнському
конкурсу-фестивалю мистецтв "Зірковий крок" м. Львів (дистанційна участь) (Викладач
Білуха Н. М. та концертмейстери Пігарев Я.О., Ситник Я. А.) та отримали високі
нагороди: дует Сирадегян Діани та Сирадегян Мілени І – місце, Ютиш Валерія І – місце,
Хворостина Марія І – місце, Вареха Вікторія І – місце, Білуха Богдан І – місце, Лукашевськ
а Анна І – місце.

  

11-31 січня 2021 року викладачі та учні дитячої музичної школи взяли участь у запису
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музичних номерів для відео-ролика в рамках мистецького проекту "Відкриваємо нові
таланти" (Відкриття II концертного сезону Дитячої філармонії).

  

13-18 січня 2021 року учні та викладачі дитячої музичної школи взяли участь у відкритому
он-лайн фестивалю-конкурсу вертепів та обрядових композицій "Різдвяна зірка – 2021"
(Дніпропетровська область, Софіївська СТГ).

  

13-18 січня 2021 року аматорські колективи клубних закладів Новоукраїнської ТГ взяли
участь у он-лайн-фестивалі-конкурсі вертепів та обрядових композицій "Різдвяна зірка
2021" (Дніпропетровська область, м. Софіївка): хореографічний колектив "Сузір'я"
(керівник Влада Донець),  народний аматорський хоровий колектив "Заспів" (керівник
Наталія Білуха, акомпаніатор Олег Горбенко), народний аматорський хоровий колектив
"Хлібодари" (керівник Володимир Фулга, акомпаніатор Віктор Захаров), народний
аматорський вокальний ансамбль "Горицвіт" (керівник Ольга Бойко, акомпаніатор Віктор
Захаров), народний аматорський ансамбль танцю "Степівчанка" (керівник Олександр
Сокальський) міського палацу культури "Ювілейний" та нагороджені дипломами
фестивалю.

  

20-22 січня 2021 року до Дня Соборності України в бібліотеках громади відбулися
перегляди книжкових виставок "В єднанні сила й міць держави" (центральна бібліотека),
"Україна свята і єдина"(філія №1), "Україна соборна – наша гордість і слава"(дитяча
філія), "Соборна, вільна, сильна" (Кам'яномостівська філія).

  

25-26 січня 2021 року до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту в бібліотеках
створено тематичні викладки "Трагедія, історія, пам'ять…", "Голокост – трагедія ХХ
століття", проведено огляди їх матеріалів.

  

26-29 січня 2021 року до Дня пам’яті героїв Крут та 100-річчя Української революції в
бібліотеках громади діяли книжкові виставки "Крути. України обпалений
світ"(центральна бібліотека), "Пам’ятай про Крути" (Звірівська філія), "Крути! Крути!
Мужність і посвята… Вірність, що міцніша понад смерть" (Кам'яномостівська філія),
проведено перегляди слайд-презентацій "Бій під Крутами: відомі й невідомі сторінки"
(Воронівська філія), "Тут юнь прекрасна і свята встелила землю в мить єдину"
(Мар'янопільська  філія).
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27 січня 2021 року до 100 -річчя подій Української революції 1917-1921 рр.  на Фейсбук
сторінці Новоукраїнської центральної бібліотеки розміщено краєзнавче інформдосьє
"Василь Недайкаша – командир куреня Низових запорожців Армії УНР".

  

27 січня 2021 року в центральній бібліотеці з користувачами, які завітали цього дня до
бібліотеки проведено бесіду "Цифровий героїн": молодь і смартфони".

  

27 січня 2021 року Новоукраїнська центральна бібліотека, яка увійшла до переліку 606
бібліотеки України та 20 – з Кіровоградської області з проведення відбору книжкової
продукції для поповнення бібліотечних фондів у 2020 році отримала 500 нових сучасних
книг від Українського інституту книги. Серед новинок художня література українських та
зарубіжних авторів, дитячі книги, тематичні галузеві видання з історії, народознавства,
мовознавства, техніки, психології, спорту, література інклюзивної тематики та ін. До
кожної книги надано і фірмову наліпку Українського інституту книги. Наразі проводиться
їх технічна обробка та облік.

  

28 січня 2021 року в дитячій філії Новоукраїнської центральної бібліотеки проведено
огляд книг серії "Дитячий детектив".

  

Протягом січня 2021 року на сторінках центральної бібліотеки та її дитячої філії Фейсбук
публікувались інформаційні повідомлення до визначних дат календаря, ювілеїв
письменників, огляди книг, зокрема "Книжковий світ. Життєве невичерпне джерело",
"Книги – ювіляри 2021 року", "Літературна мандрівка в світі героїв Джека Лондона",
"Дегустація літературних новинок", "У світ цифрової освіти" та ін.

  

Протягом січня 2021 року у міському краєзнавчому музеї діяли виставки-експозиції
"Свята Різдвяно-новорічного циклу на теренах Центральної України, до Дня Соборності
України "В єднанні сила", до пам’яті жертв Голокосту "Злочину немає забуття".

  

09 лютого 2021 року у дитячій музичній школі проведено (відбірковий) шкільний тур
обласного етапу Відкриття II концертного сезону у рамках мистецького проєкту
"Відкриваємо нові таланти" (Онлайн).
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11 лютого 2021 року Новоукраїнською центральною бібліотекою для членів Громадської
організації "Захист дітей війни" проведено літературний портрет "Ти себе Українкою
звала…", присвячений 150-й річниці від дня народження Лесі Українки та підготовлено
інформаційне повідомлення "У світ цифрової освіти. Платформа "Дія. Цифрова освіта".

  

11 лютого 2021 року дитячою філією центральної бібліотеки проведено майстер
клас-онлайн "Валентинка власноруч".

  

14 лютого 2021 року у Мар'янопільської філії МПК "Ювілейний" (організатор
культурно-дозвіллєвої діяльності Вікторія Мірошніченко) проведено розважальну вечірку
до Дня Святого Валентина. "Данс-релакс "Ритм у 120 ударів" та конкурсно-розважальну
програму "Перехрестя кохання" для молоді села Мар'янопіль.

  

14 лютого 2021 року в Улянівській філії МПК "Ювілейний" (організатор
культурно-дозвіллєвої діяльності Микола Тарасенко) проведено розважальну програму
до Дня Святого Валентина "Дружба в стилі кантрі" для молоді села Улянівка.

  

15 лютого 2021 року у філії №2 міського палацу культури "Ювілейний" (художній
керівник Валентина Чайковська) проведено театралізоване обрядодійство Стрітення
Господнього "Прийди, прийди, весно красно" за участі працівників та аматорів філії № 2
МПК "Ювілейний" (театральний колектив, керівник В. Чайковська, хореографічний
колектив "Орхідея", керівник І. Волошин), учнів ЗОШ № 1. Під час заходу глядачі
ознайомились з історією свята, прикметами та традиціями Стрітення. Далі лунали пісні
про зиму та весну, запальні танці, вірші, ігри та конкурси. Дійові особи обряду Зима та
Весна презентували глядачам подарунки-сувеніри у вигляді "жайворонкiв", тим самим
сповістивши всіх, що весна не забариться.

  

15 лютого 2021 року у приміщенні Новоукраїнської районної ради відзначено день пам'яті
 з нагоди вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 32-ї річниці
виведення військ з Афганістану "Одвічна біль..."  за участі керівництва району та міста,
воїнів-інтернаціоналістів, громадськості. По закінченню урочистостей та виступу аматорів
МПК "Ювілейний" відбулося покладання квітів до пам’ятника воїнам-інтернаціоналістам.

  

18 лютого 2021 року у філія № 1 Новоукраїнської центральної бібліотеки проведено
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мовний калейдоскоп "Серце нації б’ється у слові".

  

19 лютого 2021 року з метою увічнення великої людської громадянської і національної
відваги та гідного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали своє життя під
час Революції Гідності проведено мітинг з нагоди відзначення Дня Героїв Небесної Сотні
біля пам’ятного знаку Героям Небесної Сотні, за участі керівництва міста, району та
жителів міста. Відбулося покладання квітів до пам’ятного знаку Героям Небесної Сотні та
на алею загиблих воїнів АТО.

  

19 лютого 2021 року у дитячій музичній школі проведено відкритий академічний концерт
для першокласників "Посвята в юні музиканти".

  

23 лютого 2021 року у Новоукраїнській центральній бібліотеці проведено інформаційну
бесіду - застереження стосовно подій вживання підлітками пігулок, а саме поширення в
соціальній мережі Тік Ток смертельного челенджу "Випий 40 таблеток і подивись, що
буде".

  

Протягом лютого 2021 року учні дитячої музичної школи взяли участь у Міжнародному
конкурсі "Таланти ХХІ століття" Болгарія, Міжнародному фестивалі- конкурсі "Зірка
України" м. Яремчі, Міжнародному фестивалі- конкурсі "GOLD ART-FEST ГАРМОНІЯ" м.
Київ, Міжнародному фестивалі- конкурсі "Битва Жанрів" м. Київ, Міжнародному
фестивалі-конкурсі "Золоті таланти Мадриду" Іспанія, Міжнародному фестивалі-конкурсі
"Якщо кохаєш…" м. Дніпро, у Міжнародному багатожанровому дистанційному
фестиваль-конкурсі "Gold art fest" м. Кривий ріг, у IX Міжнародному багатожанровому
дистанційному фестиваль-конкурсі "Гармонія" м. Київ, у Міжнародному багатожанровому
дистанційному фестиваль-конкурсі "Favorite Fest" Іспанія м. Барселона та отримали
високі нагороди.

  

06 березня  2021 року у філії № 1 МПК "Ювілейний" до Міжнародного жіночого дня
проведено святковий концерт "Її величність Жінка" за участі аматорів філії № 1 МПК
"Ювілейний" (художній керівник Юлія Прутян), клубу спортивного бального танцю "Нова"
(керівник Оксана Полтавець), колективу розмовного жанру "Слово", солістів філії.

  

06 березня 2021 року у філії № 2 МПК "Ювілейний" до Міжнародного жіночого дня
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проведено  концертно-театралізований захід "Жінка-берегиня роду" за участі аматорів
філії № 2 МПК "Ювілейний" (художній керівник Валентина Чайковська), народного
аматорського вокального ансамблю "Горицвіт" (керівник Ольга Бойко, акомпаніатор
Віктор Захаров), хореографічного колективу "Орхідея" (керівник Ігор Волошин),
театрального колективу (керівник Валентина Чайковська).

  

07 березня 2021 року у Мар'янопільської філії МПК "Ювілейний" до Міжнародного
жіночого дня проведено святковий концерт за участі аматорів МПК "Ювілейний" та
Мар'янопільської філії МПК "Ювілейний" (організатор культурно-дозвіллєвої діяльності
Вікторія Мірошніченко): народного аматорського вокально-інструментального гурту
"Сяйво" (керівник Заслужений працівник культури України Анатолій Бондар), народного
аматорського ансамблю танцю "Степівчанка" (керівник Олександр Сокальський).

  

08 березня 2021 року у міському Палаці культури "Ювілейний" до Міжнародного
жіночого дня проведено театралізований святковий концерт "LADIES DAY" за участі
народного аматорського вокально-інструментального гурту "Сяйво" МПК "Ювілейний"
(керівник Анатолій Бондар), солістів філії № 1 та Улянівської філії МПК "Ювілейний",
ДМШ. У рамках проведення свята глядачі переглянули виставу "Освідчення" А.П.Чехова
у виконанні народного аматорського театру МПК "Ювілейний" (керівник Анатолій
Телков).

  

11 березня 2021 року в Улянівській філії МПК "Ювілейний" до Міжнародного жіночого
дня проведено святковий концерт, в якому взяли участь митці філії № 1 МПК
"Ювілейний" – народний аматорський квартет "Сузір'я" (керівник Володимир Фулга,
акомпаніатор Віктор Захаров) та солісти Улянівської філії.

  

11-12 березня 2021 року учні дитячої музичної школи взяли участь у підготовці до
обласного конкурсу ПСМНЗ "Паросток".

  

13 березня 2021 року у Захарівському сільському будинку культури (директор Іван
Михайлов) проведено тематичний святковий захід "Весна прийшла у рідний край" за
участі солістів, хореографічних колективів "Перлинки"  та "Захарівчанка" Захарівського
СБК.
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17 березня  2021 року на Алеї Слави проведено мітинг з нагоди відзначення 77-ї річниці
визволення міста Новоукраїнка від нацистських загарбників. Присутні віддали данину
шани і пам'яті всім тим, хто загинув в роки війни хвилиною мовчання та за традицією на
знак глибокої вдячності за подароване життя та вшанування пам’яті захисників поклали
квіти до пам'ятника Воїнам-визволителям.

  

17 березня по 20 березня 2021 року у Мар'янопільській філії МПК "Ювілейний" діяла
виставка з нагоди відзначення 77-ї річниці визволення міста Новоукраїнка від
нацистських загарбників.

  

17 березня 2021 року учні класу образотворчого мистецтва дитячої музичної школи
(Викладач – Бобай С.Ю.) взяли участь у виставці дитячих малюнків "Моя непереможна
Україна", присвяченій 77-ій річниці з Дня визволення міста Новоукраїнки від нацистських
загарбників.

  

16-19 березня 2021 року учні  та викладачів дитячої музичної школи взяли у відкритих 
академічних заходах під назвою "Свято весни". У березні 2021 року учні школи взяли
участь у Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв "Підкори сцену" м. Київ,
Всеукраїнському конкурсі "Битва жанрів" м. Київ та здобули призові місця.

  

23 березня 2021 року у  дитячій філії Новоукраїнської центральної бібліотеки діяла
виставка-панорама "Дивосвіт скарбів книжкових" (Тиждень дитячого читання) 1-4 кл.

  

23 березня 2021 року у центральній бібліотеці діяла виставка малюнків юної мешканки
міста, вихованки гуртка "Чарівні візерунки" (кер. С. Нероба) Олександри Седлярової.

  

22 березня 2021 року у Новоукраїнській центральній бібліотеці проведено годину поезії
"Мінливе і вічне слово поезії".

  

01-03 квітня 2021 року хореографічний колектив "Сузір'я" міського Палацу культури
"Ювілейний" Новоукраїнської міської ради (керівник Влада Донець, акомпаніатор Василь
Залужний) приймав участь у Міжнародному онлайн конкурсі "SPRING SYMPHONY" у
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Празі, Чехія.

  

06-09 квітня 2021 року хореографічний колектив "Сузір'я" міського Палацу культури
"Ювілейний" Новоукраїнської міської ради  (керівник Влада Донець, акомпаніатор
Василь Залужний) приймав участь у Міжнародному багатожанровому онлайн конкурсі
"RACCONTO DI PRIMAVERA" Равенна, Італія. Мали честь змагатися з 1600 учасниками з
26 країн світу.

  

З 05 по 20 квітня 2021 року відбувся обласний конкурс хореографічного мистецтва
"Весняні ритми". Цього року у зв’язку з карантинними обмеженнями конкурс проводиться
дистанційно. У ньому взяли участь 55 аматорських хореографічних колективів з усієї
Кіровоградщини, які продемонстрували свою майстерність у трьох номінаціях: народний,
естрадний-спортивний та бальний танець. Новоукраїнську ТГ представив на конкурсі
народний аматорський ансамбль танцю "Степівчанка" міського палацу культури
"Ювілейний" Новоукраїнської міської ради (керівник Олександр Сокальський).

  

12 квітня 2021 року у Новоукраїнській центральній бібліотеці проведено Літературну
панораму Кіровоградщини 120 років від дня народження Мокрієва Юрія Олексійовича (В
рамках краєзнавчого проекту "Мій рідний край палітрою митця").

  

26 квітня 2021 року біля пам'ятного знаку учасникам ліквідації наслідків аварії на
Чорнобильській АЕС, міським Палацом культури "Ювілейний" Новоукраїнської міської
ради проведено мітинг з нагоди відзначення 35-х роковин Чорнобильської трагедії за
участі керівництва міста та району,  громадської організації "Союз Чорнобиль України",
учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та жителів Новоукраїнської ТГ. Пам’ять
героїв-ліквідаторів, які пішли із життя, вшанували хвилиною мовчання та  покладанням
квітів до пам’ятного знаку.

  

29 квітня 2021 року у дитячій музичній школі відбувся академічний перевідний  іспит
відділу оркестрових інструментів та відео запис твору "Чорний кіт" (Ю. Саульський) за
виконанням викладачів та учнів відділу.

  

У квітні 2021 року учні дитячої музичної школи взяли участь у дистанційному
Міжнародному багатожанровому фестивалі-конкурсі "Самоцвіти-онлайн" м. Київ; у
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Міжнародному онлайн - конкурсі "Таланти 21- століття" м. Варна (Болгарія); у
Всеукраїнському вокальному конкурсі "Solo classik" м. Кропивницький; у ІХ
Всеукраїнському конкурсі-огляду юних піаністів ім. О. Вериківської м. Київ; у обласному 
конкурсі ПСМНЗ "Паросток"  м. Кропивницький; у Міжнародному фестивалі-конкурсі
"Квітуча Україна; у Міжнародному онлайн- конкурсі "Таланти 21- століття" м. Варна
(Болгарія); у Всеукраїнському конкурсі-фестивалі "Свято весни" м. Дніпро; у
Міжнародному фестивалі- конкурсі "Весняна казка" м. Равена (Італія); у Міжнародному
інтернаціональному відкритому фестивалі - конкурсі "Стокгольм – Королівство Швеція
-2021"; у Всеукраїнському конкурсі "Співограй - 2021"; у Міжнародному онлайн- конкурсі
"Вогні Баку" м. Баку (Азербайджан).

  

11 травня 2021 року в Новоукраїнській громаді відбулося підведення підсумків міського
ВІДЕО-конкурсу "Мамо, ти для мене…". Емоційно та оригінально вітали своїх матусь
маленькі жителі нашої громади. У нашій громаді цей конкурс проводиться вперше. Усі
конкурсні роботи були цікавими, креативними та  гідними уваги. Підводячи підсумки,
конкурсне журі визначило переможців та нагородили їх грамотами та цінними
подарунками.

  

18 травня 2021 року у Новоукраїнській центральній бібліотеці проведено веб-вікторини
"Лауреати Шевченківської премії" до 60-річчя заснування Національної премії України
імені Т.Г. Шевченка; "Незвичайні музеї світу" до Міжнародного дня музеїв; "Лауреати
Шевченківської премії" (До 60-річчя встановлення Національної премії України ім. Тараса
Шевченка).

  

20 травня 2021 року у філії № 1 Новоукраїнської центральної бібліотеки проведено
інформаційну мозаїку "Кілька порад доречних, щоб життя було безпечним" (До тижня
безпеки дорожнього руху в Україні).

  

01 червня  2021 року у філії № 1 МПК "Ювілейний" (художній керівник Ю. Прутян)
відбулась ігрова музично-розважальна програма "Діти – квіти життя". Дітлахи мали
змогу насолодитись сольними номерами у виконанні юних артистів та виступами
хореографічного колективу "Нова" (керівник О. Полтавець). Найбільше діти чекали на
ігрову програму, адже, крім конкурсів, веселощів і розваг, вони отримали чудові
подарунки і призи. Атмосферу святу додали аніматори у костюмах Смішариків. Діти мали
змогу зробити світлини з великими веселими героями улюблених мультфільмів.
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Напередодні Дня захисту дітей 31 травня у філії № 2 МПК "Ювілейний" (художній
керівник В. Чайковська) спільно з філією № 1 Новоукраїнської центральної бібліотеки
(бібліотекар Л. Орлова) проведено театралізоване свято для дітей "Весела година"  за
участі колективів, працівників та аматорів філії № 2. Гучні дитячі голоси, веселий сміх,
щасливі очі дітей, рухливі ігри, конкурси, вікторини, запальні танці заповнили площу біля
закладу культури. Малеча смакували цукерками та морозивом, отримали від свята
пам'ятні подарунки, позитивні емоції та гарний настрій.

  

01 червня 2021 року у Мар'янопільської філії МПК "Ювілейний" (організатор
культурно-дозвіллєвої діяльності В. Мірошніченко) проведено пізнавально-розважальну
профорієнтаційну вікторину "Яка це професія?", що передбачала відгадування загадок,
кросвордів та інших вправ про назви професій. Між завданнями проводилися веселі
хвилинки-веселинки та рухливі ігри. Під час заходу діти отримали масу позитивних
емоцій і ближче познайомилися та розширили коло своїх друзів.

  

01 червня 2021 року у дитячій музичній школі діяла виставка дитячих малюнків "Щасливе
дитинство" класу образотворчого мистецтва.

  

14 червня 2021 року у дитячій філії Новоукраїнської центральної бібліотеки проведено бі
бліокараван періодичних видань "Читаємо всі! ".

  

16 червня 2021 року у дитячій філії Новоукраїнської центральної бібліотеки проведено
перегляд мультфільмів "Природа лісових друзів" (Охорона природи).

  

18 червня 2021 року у дитячій філії Новоукраїнської центральної бібліотеки проведено
бюро розваг "Веселися, грай, книжки читай!".

  

18 червня 2021 року у Новоукраїнській центральній районній лікарні відбулись
урочистості та святковий концерт з нагоди відзначення Дня медичного працівника за
участі аматорів МПК "Ювілейний": народного аматорського вокально-інструментального
гурту "Сяйво" (керівник А. Бондар), народного аматорського театру МПК "Ювілейний"
(керівник А.Телков) та філії № 1 МПК "Ювілейний".
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24 червня  2021 року  відбулося справжнє  мистецьке видовище  –  свято танцю, грації та
краси - звітний концерт хореографічного колективу "Нова" філії № 1 МПК "Ювілейний"
(керівник О. Полтавець). Глядачі мали можливість поринути у чарівний свій дитячої
хореографії. На сцені вихованці колективу кружляли у ніжному вальсі, запалювали в
драйвовому рок-н-ролі, динамічному джазі та романтичній румбі. Кожен танець у
виконанні юних артистів – окрема неповторна історія з яскравими образами і щирими
емоціями, вражаючою майстерністю виконання хореографічних композицій, відточеністю
та синхронністю рухів, яскравими сценічними костюмами.

  

25 червня 2021 року у міському палаці культури "Ювілейний" проведено радіоефір  з
нагоди відзначення 25-ї річниці Конституції України, в якому звучали вітання жителям
громади та патріотичні пісні.

  

27-28 червня 2021 року проведено святкові заходи з нагоди відзначення 25-ї річниці
Конституції України та Дня молоді у Мар'янопільської філії, Захарівській філії,
Улянівській філії.

  

Протягом півріччя 2021 року в фонди бібліотек Новоукраїнської ТГ надійшло 861
примірник книг на суму 104997,07 грн. в т.ч. в сільські бібліотеки 107 примірників на суму
11131,10 грн. З бібліотеки ім. Чижевського 839 примірників на суму 104057,07 грн. в т.ч. в
сільські філії 107 пр. на суму 11131,10 грн. подаровані 22 примірника на суму 940 грн.

  

Протягом півріччя 2021 року в закладах культури громади проведено поточні ремонти:
фарбування, побілка приміщення Мар’янопільської філії МПК "Ювілейний" 2,1 тис. грн.,
поточний ремонт даху 20 тис. грн., поточний ремонт кімнати 6,0 тис. грн. та поточний
ремонт підлоги гаражних приміщень 5.0 тис. грн. МПК "Ювілейний", поточний ремонт
туалету філія № 1 МПК "Ювілейний" 48.0 тис. грн.

  

Протягом І півріччя 2021 року проведено фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові
заходи:

  

у лютому-березні 2021 року було проведено відкритий турнір об’єднаної територіальної
громади з футзалу серед учнів збірних команд загальноосвітніх навчальних закладів,
присвяченого пам’яті Віктора Кириченка. У змаганнях взяли участь дев’ять команд.
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Володарями кубку стали учні Новоукраїнської ЗШ № 6. Всі призери отримали дипломи,
кращі гравці - грамоти і пам’ятні подарунки від виконавчого комітету Новоукраїнської
міської ради, а також привітання і солодкі подарунки та м’ячі від Людмили Василівни
Кириченко – дружини Віктора Михайловича Кириченка;

  

06 березня 2021 року проведено 24-ий традиційний турнір з волейболу серед
аматорських команд, присвячений пам’яті Віктора Федоровича Корінного. У турнірі взяли
участь 6 команд: "Зерновик" (м. Новоукраїнка), "Помічна" (м. Помічна), "АгроВіста" (м.
Олександрія), "Кам’яне" (с. Кам’яне Новобузького району Миколаївської області), "Еней"
(с. Рівне) та "Атлант" (с. Новоєгорівка).

  

У чемпіонаті Кіровоградської області з футзалу серед аматорських команд сезону
2020/2021 р.р. "Екстра ліга" команда ФК "Новоукраїнка" здобула чемпіонський титул і
путівку на Всеукраїнські змагання.

  

27 лютого 2021 року у смт. Олександрівці Кропивницького району за сприяння
управління молоді та спорту Кіровоградської облдержадміністрації, Кіровоградської
територіальної організації ВФСТ "Колос"  та Кіровоградської обласної федерації
волейболу України відбулися змагання з жіночого волейболу, якими розпочалася
обласна спартакіада серед команд територіальних громад та міст області. У змаганнях
взяли участь 10 команд з міст та громад області. Переможцями змагань серед міст стали
волейболістки з міста Новоукраїнка.

  

06 березня 2021 року Кіровоградською територіальною організацією ВФСТ "Колос" за
сприяння управління молоді та спорту Кіровоградської облдержадміністрації на базі
Кропивницького коледжу механізації сільського господарства відбулися обласні
змагання серед керівників та працівників сільськогосподарських підприємств, фермерів
та активу працівників профспілки агропромислового комплексу Кіровоградської області.

  

У змаганнях взяли участь збірні команди працівників сільськогосподарських підприємств
з 6 громад. Призерами стали учасники Новоукраїнської ТГ – з шашок, настільного тенісу
та гирьового спорту.

  

13 березня 2021 року в селі Соколівське відбулися змагання з шахів та шашок у рамках
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обласних спортивних ігор серед команд територіальних громад та міст області у 2021
році. У змаганнях взяли участь команди з 11 сільських, селищних та міських громад. У
загальнокомандному заліку з шашок збірна команда Новоукраїнської ТГ зайняла – ІІ
місце, у шахах – ІІІ місце.

  

З нагоди Міжнародного дня сім'ї, 15 травня 2021 року в місті Кропивницькому на стадіоні
факультету фізичного виховання ЦДПУ ім. Володимира Винниченка Кіровоградським
обласним центром фізичного здоров’я населення "Спорт для всіх" за сприяння
управління молоді та спорту Кіровоградської ОДА проведено фінал обласного етапу
Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу "Мама, тато, я – спортивна сім’я!".
Позмагатися за звання найспортивнішої сім'ї з'їхалися команди з 13 територіальних
громад області. Сім’я Красовських з Новоукраїнки, які є фіналістами міських змагань,
зайняли у обласному етапі 9 місце.

  

22 травня 2021 року у с. Головківці Олександрійського району відбулися спортивні
змагання серед команд сільських, селищних та міських територіальних громад
Кіровоградської області, присвячені 30-й річниці Незалежності України. Змагання
проходили за ініціативи Кіровоградської територіальної організації Всеукраїнського
фізкультурно-спортивного товариства "Колос" та за підтримки управління молоді та
спорту Кіровоградської облдержадміністрації та Олександрійської міської ради. У
змаганнях взяли участь 15 команд з сільських, селищних та міських громад. Збірна
команда Новоукраїнської ТГ зайняла 4 місце.

  

29 травня 2021 року на базі спортивного комплексу "Олімпієць" проведено обласний етап
з баскетболу 3х3 (стрітболу) серед чоловіків і жінок команд міст обласного значення та
міських (сільських та селищних) територіальних громад. У змаганнях взяло участь 11
команд з усієї області (4 жіночі і 7 чоловічих). Збірна команда Новоукраїнської ТГ
зайняла 5 місце.

  

19 червня 2021 року на центральному міському стадіоні відбувся І тур відкритого
чемпіонату Новоукраїнської з футболу. У змагання взяли участь 7 команд: ФК
"Новоукраїнка", "ДЮСШ", "Цукровик", "Ветеран" (м. Новоукраїнка), "Звірівка" (с. Звірівка),
"Гіталовець" (с. Комишувате) та "Фурманівка" (с. Фурманівка). Третє місце у турнірі
зайняла команда "ДЮСШ", друге – "Гіталовець", а перше – команда ФК "Новоукраїнка".

  

У січні 2021 року у комунальну власність Новоукраїнської міської ТГ зі спільної власності
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територіальних громад міста і сіл Новоукраїнського району було прийняте КНП "Центр
первинної медико-санітарної допомоги" Новоукраїнської районної ради Кіровоградської
області. Заклад підписав ряд договорів з НСЗУ про надання послуг населенню.

  

Протягом І півріччя 2021 року багато питань вирішувалося і по КНП "Новоукраїнська
центральна районна лікарня" Новоукраїнської районної ради, у закладі виникали
проблеми із виплатою заробітної плати та матеріальним забезпеченням. З міського
бюджету було надано кошти у розмірі більше 2,6 млн.грн. для оплати енергоносіїв,
придбання медикаментів, проведення ремонтних робіт та протипожежних заходів. А на
позачерговій сесії було виділено понад 1,2 мільйони гривень на придбання кисневої
рампи, для забезпечення киснем тяжкохворих громадян.

  

Розділ "первинки" та другої ланки медичної галузі - це один із етапів медичної реформи,
ініційований на рівні держави, який ще не дійшов до завершального етапу. Це суттєво
впливає на фінансування та матеріальне забезпечення зазначених закладів. З 01 липня
2021 року буде прийнято КНП "Новоукраїнська центральна районна лікарня"
Новоукраїнської районної ради в комунальну власність Новоукраїнської міської
територіальної громади із, як цього вимагає законодавство, лікарня буде на балансі
міської ради і матиме назву – КНП "Новоукраїнська міська лікарня" Новоукраїнської
міської ради.

  

КНП "Новоукраїнська центральна районна лікарня" розпочало реалізацію проекту з
будівництва кисневої рампи вартістю 1121,825 тис.грн..

  

КНП "ЦПМСД" Новоукраїнської міської ради придбали за рахунок надходжень по
договору з НСЗУ на умовах тендеру новий автоматичний гематологічний аналізатор GBG
Lab 1910, який призначений для кількісного підрахунку загального аналізу крові, в тому
числі вимірювання концентрації гемоглобіну.

  

Аналізатор дозволяє одночасно і швидко:

  

визначати 29 основних гематологічних параметрів;

  

 28 / 30



Новоукраїнська міська рада - Інформація про виконання Стратегії розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади, Програми соціально-економічного та культурного розвитку і Плану соціально-економічного розвитку  Новоукраїнської міської ТГ за І півріччя 2021 року
&bull;&bull;Вівторок&bull;, 13 &bull;липня&bull; 2021, 14:31&bull;

проводить аналіз крові з лейкоцитарною формулою та будувати 3 гістограми;

  

одну тримірну скатерограму;

  

три двовимірні скатерограми та має два режими вимірювань з можливістю класифікації
лейкоцитів за 3 та за 5 показниками, скринінгу в клінічних дослідженнях .

  

має вбудовану систему контролю якості з можливістю збереження та аналізу показників
якості роботи.

  

Управління аналізатором, зберігання та обробка даних здійснюється під керуванням
Windows - сумісної програми керування.

  

Вартість аналізатора у повній комплектації – 558,62 тис.грн.

  

КНП "ЦПМСД" Новоукраїнської міської ради проводить вакцинальну кампанію по
проведенню профілактичних щеплень проти коронавірусної хвороби.

  

Управлінням соціального захисту та охорони здоров'я міської ради розпочали оздоровчу
кампанію. У червні на оздоровлення до дитячих оздоровчих закладів направлені 5 дітей
пільгових категорій.

  

Проведено конкурс міні-проектів розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної
територіальної громади "Влада і громада – разом!" для громадських організацій,
підприємців та громадян громади. У конкурсі взяли участь 13 учасники. Переможцями
визнано 7 учасників з якими підписано  договори про реалізацію міні-проектів:

  

"Створення сучасного дитячого майданчику та сімейної зони відпочинку, вул. Єдності, 68"
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ініціативна група жителів м. Новоукраїнка, вул. Єдності, Тиха, Пушкіна, Лермонтова, 1
травня, керівник проекту Наталія Борисова;

  

"Спортивно-ігровий майданчик вуличного типу "Творчі, активі та спортивні Новоукраїнці"
ініціативна група "Безпечна творчість", ініціативна група "Разом - ми потужна сила!",
керівник проекту Тетяна Сава;

  

"Зона відпочинку "Happy time", ініціативна група "Імпульс", керівник міні-проекту
Єлизавета Мокряк;

  

"QR-місто", парламент дітей та молоді Новоукраїнської ТГ, керівник Ілля Болтян;

  

"Здорові діти - здорова нація" ініціативна група "Фурманівська мрія", керівник проекту
Юрій Ткаченко;

  

"Про дозвілля треба дбати - будемо здоров"я мати" ініціативна група "Разом - заради
спільної мети", керівник проекту Анна Ковальова;

  

"Альтанка (каплиця) єдності" ініціативна група жителів с. Звірівка, керівник проекту
Олександр Ніколаєнко.

  

Основні заходи Стратегії розвитку, Програми і Плану соціально-економічного та
культурного розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади
розпочато у І півріччі 2021 року, роботи будуть продовжуватися у ІІ півріччі 2021 року.

  

  

 30 / 30


